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新たに青木さんを迎え 8人体制で
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23年度　来庁者にアンケート調査を実施

　質問項目の庁舎内の雰囲気（①～⑤）と職員の対応
（①～⑥）に対する満足度は 93.0％と高い評価をいた
だきました。
　この結果を踏まえ、一層のサービスの向上に努めて
まいります。

　質問項目の庁舎内の雰囲気（①～⑤）と職員の対応
（①～⑥）に対する満足度は 93.0％と高い評価をいた
だきました。
　この結果を踏まえ、一層のサービスの向上に努めて
まいります。

　「全体の雰囲気」、「窓口の清潔感」、「服装や身だし
なみ」、「待ち時間の長さ」については、満足度が 95％
を上回りました。職員一人ひとりの窓口サービスの意
識の高さが、この結果につながったといえます。
　逆に、「案内看板の分かりやすさ」については、満
足度が 88.0％となり 90％を下回る結果となりました。
これは、駐車場側から来庁する際に１階と勘違いして
しまうことが理由の一つに挙げられます。来庁される
方々に分かりやすい案内標示の設置を心掛けます。
　また、「声をかけやすい雰囲気」については、満足
度が 86.1％と最も低いため、今まで以上に窓口に気を
配るなど対応をより適切に行うことにします。
【問い合わせ】庶務課庶務係　　☎（83）１２２１
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町に対する主な意見
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総括：「良い」「やや良い」は全体で93.0％

分析：良い点・改善すべき点

来庁者自由意見
（原文転載）

庁舎内の雰囲気は…

今後の改善・取り組み

○カウンターの壁に貼って
ある、いろいろなポス
ターをもう少し綺麗にし
たら良いと思う。

レイアウトなどに配慮し、汚れ、破れたものや催し物、キャ
ンペーンなどの期限が決まっているものは、その日時に合
わせ撤去するなど管理を徹底します。

町民文化センターの駐車場のラインについては、既にライ
ンを引き直しました。

駐車場の不足については、ご不便をおかけしています。ハ
ローワークの利用者が駐車場を使用している事例が見受け
られることから、求職者の方に車での来場を控えるよう継
続的にＰＲすることをハローワークに要望していきます。
ホームページについては、今後もさまざまな情報を掲載す
るよう心掛けるとともに、見やすさなどでも改善を図って
いきます。

○駐車場が狭い。

○ホームページを充実して
ほしい。

スーパーの誘致については、関係者との交渉を実施してき
てはいるものの、採算性などの関係から、その進展が困難
な状況となっています。

○スーパーを町の中に作っ
てほしい。

○駐車場のラインをはっき
り引いてください。

町民文化センターは、いろいろなサークル、団体が多目的
に使用する場所であるため、「毎週利用しているサークルを
優先にしてほしい」ということはできません。また、パソ
コンがない方の場合は、町民文化センター事務室に直接申
し込まれるか、ファクスでの申し込みも受け付けますので
ご利用ください。

○文化センターの場所取り
が大変ですので、毎週決
まっているサークルは優
先してください ( パソコ
ンがない場合はどうした
ら良いでしょうか )。
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